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            ПРEДМЕТ: Издавање ТК услова за потребе израде Плана детаљне регулације за површински 
коп кречњака „Рашчићи “, општина Ивањица. 

 

 

У вези Вашег захтева за издавања TK услова ради израде Плана детаљне регулације за 
површински коп кречњака „Рашчићи “, К.О. Лиса и Шуме, општина Ивањица, за катастарске 
парцеле обухваћене граничном линијом предметног ПДР-a, достављамо Вам ситуацију са 
обавештењем да 

 
- У достављеној ситуацији уцртана је постојећа подземна претплатничка и оптичка ТК 

мрежа. 
- Оптичка ТК мрежа је провучена кроз PE цеви, а претплатничка, већим делом, кроз ОКИ 

цеви.  
- Постојећа подземна ТК мрежа се налази на дубини од 0,60 – 1,20 мет.  
- На предметном подручју нема постојећих РР система ни планираних базних станица, сем  

једне активне базне станице у близини. 
 

 
Телекомуникациона мрежа у граничном подручју и подручју око катастарских парцела које 

су обухваћене Планом детаљне регулације за површински коп кречњака „Рашчићи “, К.О. Лиса и 
Шуме, општина Ивањица, је подземна и надземна, са тренутно довољним капацитетима за 
потребе корисника наведеног граничног подручја. 

Телефонске централе, којима гравитирају претплатници у граничном подручју и подручју 
околних парцела овог граничног подручја је дигитална.  

Претплатници у граничном подручју и подручју околних катастарских парцела, су 
обухваћени  кабловским подручјем АТЦ Кушићан, кабл 1. 

Примарна приступна ТК мрежа, у граничном подручју и подручју околних катастарских 
парцела, је у целини подземна и реализована бакарним кабловима,  типа ТК59M и ТК 10 и 
оптичким ТК кабловима TOSM 03, а секундарна ТК мрежа је реализована ваздушним кабловима  
типа ТК59M и ТК 33 U и подземним кабловима ТК 59 М.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2-2024
12.03.2024.



 

 

 
 
 

 

У вези са изградњом  GPON мреже ( за стварање техничких могућности за повезивање 
већих корисника ТК услуга на мрежу оптичких каблова ) у будућности се, Предузећу „Телеком 
Србија“ а.д. указује потреба  за ископом ровова и полагањем оптичких каблова приступне и 
транспортне мреже.  

Како би се изградила мрежа оптичких каблова ( приступне и транспортне мреже ) на 
подручју које је обухваћено Планом детаљне регулације за површински коп кречњака „Рашчићи “, 
К.О. Лиса и Шуме, општина Ивањица, потребно је предвидети, у саобраћајном појасу ( приликом 
изградње саобраћајног појаса - у зеленој површини ), коридор с једне стране саобраћајног појаса 
за полагање РVC цеви Ø50 mm и 2 ПЕ цеви 1х2 Ø 40 мм. које ће служити за провлачење 
оптичке и претплатничке ТК мреже. 

- Темељи новопројектованих објеката морају бити удаљени најмање 1,00 метар од постојеће 
подземне ТК мреже. 

- У темељима објеката (у којима има потребе за телекомуникационим услугама) уградити  
2 ПВЦ цеви  пресека 100мм. и то по 1,00мет. ван темеља објеката. 

-У новопројектованим објектима, у којима имате потребе за телекомуникационим услугама, 
потребно је у оквиру унутрашњег телефонског развода предвидети инсталационе каблове за 
компјутерску мрежу (UTP каблови, најмање cat 6e) по правилима структурног каблирања као 
и једну слободну  успонску цев за будуће потребе.  
 

 
 
„Телеком Србија“ а.д. ће и даље пратити развој технологије у области телекомуникација и 

настојати да свим својим корисницима ( самим тим и корисницима са подручја овог ПДР - а) 
обезбеди најмодерније ТК сервисе и у том смислу неће заостајати за најквалитетнијим светским 
решењима. 

 
 

За сваку сарадњу стојимо Вам на располагању.  

 

Особа за контакт Биљана Думић 032/322-525; 064/653-15-17 

 

 

 

С поштовањем, 

 

 

Прилог:  ситуација  

 

 

 

 

     Обрадила  
 

      BDumić 

 Шеф Службе за планирање и изградњу     
мреже Крагујевац  
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Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д, 11000 Београд, Таковска 2 
Матични број: 17162543; ПИБ 100002887 

 




